

Kanadai Magyar Újság

Entered as Second Class Matter, Post Office, Ottawa, Ont. Canada.
Published by the Canadian Hungarian News Co. Ltd.
296 1/2 Main Street, WINNIPEG, Manitoba, Canada. Telefon: 23747.
Nyomdaigazgató: NEMES GUSZTAV

A kiadóhivatal vezetője: KOVÁCS MIHALY
Nagyobb hirdetések árait kinyitásra azonnal közli a kiadóhivatal.
Rates on advertisement contracts furnished on request.

WHITE STAR-RED STAR LINE

"INGYEN"
szerzi be Önnek családja, rokonai és barátai részére a szükséges BEUTÁZÁSI ENGEDÉLYT VÁLTSÁ MÓST MEG A HAJÓJEGYEKET BUDAPEST, — QUEBECK VAGY HALIFAX \$132.50 PÉNZKÜLDÉS az Ohazába postán vagy táviratilag olcsó — gyors — biztos Jöjjön el személyesen vagy írjon a következő címre:

LUKÁCS SÁNDOR
21...ik ucca, Canada Bldg. SASKATOON, Sask.
vagy az alatti irodák bármelyikéhez:
WINNIPEG, Man., 224 Portage Ave.
CALGARY, Alta. Land Bldg.
EDMONTON, Alta. 10275—101-ik ucca
MONTREAL, Que., McGill ucca, McGill Bldg.
TORONTO, Ont. 55 King Street.

Vegyük hajójegyünket, küldjük pénzüket
KELEN SÁNDOR
Irodája utján
1486 City Hall Avenue, Montreal, Que.

Dr. P. H. McNULTY M. D. C.M.
Röntgen specialista, sebész és nőgyógyász
Szendelő 507 McArthur Bldg.
Lakás 138 Harrow Street.
WINNIPEG, MAN.
Telefon 23.915. Telefon 43.909

Dr. J. E. WILKINSON
a magyarok fogorvosa
520 Telger Building
A 15-centes Store felett
EDMONTON, ALTA.

Apróhirdetések előre fizetendők

Legkisebb hirdetés 50 cent. Háromszori közlés \$1.25. Küldje be Money Orderen vagy bélyegen a közlendő hirdetésre.

KERESEK magyar vagy szlovák szakácsnőt burdingházba azonnali belépéssel, fizetés 40 dollár havonta. Mrs. Ira Noszál 539 McLaughlin St. Fort William, Ont. 2-4

EGYES SZAKÁCS azonnali belépésre állást keres burdingházban vagy camp-re. Beszél magyarul, oroszul és románul. KRANYAK András BOX: 6 MELVILLE, Sask. 3-5

ELADOM Albertában levő cipész és szűjgyártó műhelyemet betegségem miatt. Miután nincs más cipész vagy szűjgyártó műhely a városban, nyáron elegendő munka van két ember részére, télen azonban csak egynek biztosít állandó munkát. Érdeklődők írjanak a következő címre JOHN ELLES MILO, ALTA. BOX: 70. 2-4

25 ÉVES református fiatalember szeretne megismerkedni egy olyan leánnyal, akinek 5000 dollár hozománya van. Vallás nem határoz. Felszerelt farmmal rendelkezem. Télen faktiermeléssel foglalkozom és állandóan 25 embert alkalmazok. Téll tiszta jövedelem 4—5000 dollár. Csakis fényképes levelekre válaszol „tisztá szerelmem” jellegű alatt a Kiadóhivatal továbbítja minden komoly ajánlatot. 2-5

KERESEM Fekete Istvánt és nejét Halász Karolinát. Közöljék pontos címet fontos ügyben Czene Vilmosné val 310—8th. Ave E. Calgary, Alta. 2-3

34 ÉVES cinos fiatalember keres magához illő leányt, vagy özvegyet. Válás és egy gyermek nem határoz. Csak azok fényképes leveleire válaszolok, akik szeretik a farmot. „Ne felejtse” jellegű ellátott levelek a következő címre küldendők: 400—4 Ave S. LETHBRIDGE, Alta. 2-4

ETTEREM és szépen berendezett 9 szoba, más üzleti érdekesség miatt eladó. Toronto, Ont. 147 Beverley St.

SMITH Ferenc, akinek a kanadai gazdálkodásban 4 éves gyakorlata van, feleségével és családjával szeretne farmra elköltözni. Magyarul, németül és angolul beszél. Fejéshez is jól ért. Megkereséseket BOX: 6, vagy 267 telefonszámra MELVILLE, Sask. kér. 3-4

ELADÓ 172 akér föld magyariakta vidéken, 100 akér művelés alatt van Leaskhoz 11 mérföld, Marcellinhez 13 baptista imaházhoz 5, katolikus templomhoz szintén 5 mérföldre. A lovak és gépek árát készpénzzel kell kifizetni 800 dollár értékben. A föld ára: \$3900, féltérmet fizetésre. Bővebbet leveleiben vagy személyesen Joe S. VÖRÖS, BOX: 266 MARCELIN, Sask lehet megtudni.

JÓ MEGJELENÉSÜ közép terméttű 27 éves, barna, fiatalember házasság céljából oly hajadonnal vagy fiatal özvegyasszonnyal ohajtana ismeretséget kötni, kinek ezer dollár készpénze van és ez év folyamán feltétlen, komolyan férjnéi akar lenni. Vallás nem határoz. Leveleket „Barna Róza” jellegűre BOX: 514 YORKTON, Sask. címre kérek. 3-5

PÁLYÁZATI HIRDETMEY. A montreali Hungaria Társadalmi Egyesület 1. év. január 29-ra megüresedő gondnoki állásra pályázatot hirdet. Pályázati feltételek megteudhatók Fácán István titkárnál, 1677 De Bullion St. MONTREAL, Que.

JÓ ALKALOM előnyös feltételek mellett legalább tíz családnak Albertában feles farmokon való letelepedése. A farmok fel vannak szerelve gazdasági gépekkel és állatokkal. A feltételek szerint a felszerelésért egy bizonyos számú akér vad földet fel kell térni és egy pár év alatt a bérlő marad, azonkívül a fél vagy 2 harmad része a természetnek meggyezés szerint. Egyes farmok közel vannak a homestead földekhez. Irjon azonnal, ha szándéka van itt letelepedni, mert március eleje előtt kell a megegyezést elintézni. FRITZ JANOS, 10211—97th. St. EDMONTON, Alta. 3-5

ÖZVEGY FARMER, kinek fél szekció szépen felszerelt gazdasága van kb. \$7.000 értékben, feleségül venne jóra való özvegyet, aki szereti a farméletet. Érdeklődők írjanak JOE PECZUK VERGREEN, Alta. címre. 3-4

„NEM BANJA MEG” jellegű levél van a kiadóban.

FELKÉRJÜK azon honfitársunkat, aki Mike GALL újságját vissza küldte, hogy közölje a város nevét a kiadóhivatallal.

ÖT EVI SZENVEDÉS UTAN ISMÉT JÓ EGÉSZSÉGNEK ÖRVÉND

Mrs. Ovilla Nadeau, Whitesaville Mass. — rossz egészségben volt öt évig, s mindenféle orvosságot próbált eredmény nélkül, amíg NUGA-TONE-ra nem terelődött a figyelme. A következő üzenete van a gyenge és betegeskedő emberek részére: „Kérem, hatatlanul sok jót tesz nekem a NUGA-TONE. Nyugodtan alszom éjjel is jó az étvágyam. Öt éven át próbáltam mindenféle orvosságot eredménytelenül, de NUGA-TONE-ban megtaláltam az igazi gyógyszert. Közönlöm az eredményeket, melyeket általa elértem.”

Több mint egymillió ember, mint Mr. Nadeau rossz egészségben volt. NUGA-TONE-t szedtek és bámulatos eredményeket értek el. Ez meggyőzően bizonyítja, hogy NUGA-TONE meghozza az eredményt, ha használják. NUGA-TONE pártatlan a maga nemében, gyenge, ideges és kimerült emberek számára, valamint rossz étvágy, hibás emésztés, gyomor — és bélgáz, vese, máj és hólyag bajok, krónikus székrekedés, gyakori fejfájás, szédülés súlyos és erővesztés esetén és hogyha a szervek általános rendszertelenül működnek. Ha Ön nem olyan erős, mint amilyen szeretne lenni próbáljon NUGA-TONE-t a gyógyódjón meg annak kitűnő hatásáról.

NUGA-TONE mindenütt kapható, ahol orvosságot árulnak, s ha nem volt a raktáron kérje meg, hogy rendeljék meg részére a nagyban árusítóól

4 1/2% KAMATOT FIZETÜNK BETÉTEK UTÁN

1929 Január 1-től kezdve
KISS EMIL BANKHÁZA
FOURTH AVE — NINTH ST. NEW YORK.

A. m. kir. Postatakarékpénztár képviselője Amerikában és Kanadában.

BÉTEGNÖK

akik gyengeség miatt szenvednek, legokosabban teszik, ha orvosáért, segélyért a régi, megbízható helyre fordulnak, melynek címe:

VÖRÖS KERESZT PATIKA
8901 Buckeye Road, C. C. CLEVELAND, O.
Irjon bizalommal, küldjön be 10 cent bélyeget és akkor titoktartás mellett válaszolunk és küldünk nagy Orvosi Tanácsadó könyvet és árjegyzéket.

HA VITA-GLAND-ET AD TYUK JAINAK GARANTÁLJUK, HOGY HÁROM NAPON BELÜL TOJNI KEZDENEK

A tyuknak is van mirigye, akár az embernek, melynek szükség van éltető vitaminra. A vitamin közvetlen hatással van a tojás készítésre. Ha ivóvizébe Vita-Gland-t tesz a télen lustálkodó szárnyasok szorgalmas tojóká lesznek három napon belül. A tudományunk sikereit megtalálni azokat az ásványokat, melyek hatással vannak a tojáskészítő mirigyekre. Az állami kísérleti állomások jelentése szerint a vitaminnal helyesen táplált tyúk öt hatvan helyett háromszáz tojást tojnak évente.

PRÓBALJA MEG! KEDVEZMÉNYES AJÁNLAT

Tojás, Tojás, Tojás és erős egészségessé kis csirkék, hasznatható baromfi sereg lehet az Ön és minden külön utánjárás vagy drága étellek nélkül is. Csak tegyen Vita-Gland-et a szárnyasok ivóvizébe. Így nagyon egyszerű a hasznos megduplázni, miután a téli jó árak lejárnak is annyit fognak tojni tyukok, mint nyáron. A Vita-Gland gyakorlatilag bizonyos dolgokban, hogy szívesen küldenek ingyen próbát a csomagot. Ne küldjön tehát pénzt, csak írja meg a nevét és címét. A gyár két \$1.25-ös dobozzal fog küldeni ebből a csodálatos csirke egészségéből. Mikor a csomag megérkezik, azonnal küldje meg a postára \$1.25-öt és néhány cent postaköltséget. Mikor a szomszédja észreveszi, hogy Ön mennyivel több tojást termel, adja el neki az egyik dobozt a rendszer \$1.25-ös bolti áron és így az Ön része nem került Önnek sem mibe. Mi garantáljuk, hogy meglesz elődve, ellenkező esetben azonnal visszafizetjük a pénzt. Irjon még ma a következő címre: **VITA-GLAND LABORATORIES** 1009 Behan Bldg. TORONTO, Ont.

KONZULI KERESTETÉS

Felkérem az alant felsoroltakat, hogy jelenlegi címüket melőlőbb közöljék az alulírott konzulátussal:
Csendes József Péterfa, Krausz Károly, Harta, Kalmár András utolsó címe: Watcombe, Ont., Kondás Vince, Cupar, Sask., Sebestyén Dénes, Saskatoon, Sask.

M. kir. konzulátus

625 The Royal Bank Building

WINNIPEG, MAN.

Tudomására kívánjuk hozni Winnipeg magyarságának, hogy január 12-én este 8 órai kezdettel ugyancsak a 242 Manitoba Ave alatt táncmulatságot, február 12-én azaz húshagyó kedden pedig szineloadással egybekötött táncmulatságot rendezünk ugyancsak a fenti helyen. Ezuttal színe kerül: Hauptmann Gerhard, négyfelvonásos tolvaj komédiája a „Bunda”.

RENDEZŐSÉG

SKODA PILSENI AGYUGYÁROS, aki a harminc és fél centiméteres (12 inch) tarackokat feltalálta, január 11-én 51 éves korában meghalt. A 30 és felesleket nemcsak az orosz és az orosz hadseregben, hanem a francia fronton is nagy sikerrel használták, különösen Antwerpen és Verdun lövészei.

Allatárak:

GOBÓLY:			
Good (jó) —————	8.75	—	9.00
Fair to good —————	8.00	—	8.50
Medium (közepes) ————	6.50	—	7.00
Common (silány) —————	6.00	—	6.50
VÁGÓ NYÉND. MARHA:			
Good (jó) —————	8.00	—	8.50
Fair to good —————	6.50	—	7.50
VÁGÓ MARHA:			
Good (jó) —————	6.75	—	7.00
Fair to good —————	5.75	—	6.50
Medium (közepes) ————	5.00	—	5.75
Canners and cutters ———	3.75	—	4.75
BIKA:			
Good (jó) —————	5.50	—	6.00
Common (silány) —————	5.00	—	5.50
OKÓR:			
Good (jó) —————	6.00	—	7.00
Medium (közepes) ————	4.50	—	5.50
BORJU:			
Good (jó) —————	12.00	—	14.00
Medium (közepes) ————	9.00	—	11.00
Common (silány) —————	5.00	—	6.00
DISZNÓ:			
Select bacon —————	9.00	—	9.00
Thick smooths —————	9.10	—	9.10
Heavies —————	8.60	—	8.60
Extra heavies —————	8.10	—	8.10
Shop hogs —————	8.50	—	8.75
Lights and feeders ————	8.50	—	8.75
Roughs —————	7.00	—	7.50
No. 1 (Koca) —————	7.50	—	7.50
No. 2 (Koca) —————	7.50	—	7.50
SARANY:			
Good (jó) —————	9.50	—	11.50
Common (silány) —————	8.90	—	9.90
BIKA:			
Good (jó) —————	5.00	—	5.00
Common (silány) —————	3.00	—	4.00

gól nem bírt senki, a vezetők rekedtük ordították magukat a nagy buzgóságban s még utoljára csak azzal bírták őket kihozni a pályáról, hogy az ivó-edényeket mind összetörték, amikor azután néhány fanatikus bacchanson kívül, aki kalapkarimából is megissza a bort, a többi ráadta a fejét, hogy meginduljon a vármegyeház felé.

De ez is oly zavarral ment véghez, minden lépten-nyomon megállottak az uccán, felemeltek valakit a vállukra maguk közül s annak beszédét kellett tartani, ami némelynek nehezére is esett; egy helyen észökte futott, hogy a követelőit uraknak fátylaszenét kellene adni s nagy erőfeszítéssel sikerült a vezéreknél elhítenni velök, hogy korán reggel nem divik a fátylas-zene. Még felgyújtának a várost.

Ilyenfomán tui volt hat órán az idő, amidőn a legelső csapat Kőcserepy választói közül a megyeház udvarára nagy ének-szóval bevonult s elbámulva tapasztalá, hogy már akkor az udvar jobbik felét egész tömött rendben elfoglalva tartá az ellenpárt.

Kőcserepynél korán reggel volt még nyolc óraker, midőn a kortesvezérek megjelentek nála. A nagyságos ur diadala előérzetében kissé sokáig talált aludni. A derék pártkolompók boldognak érezték magukat, ha dolmányt vagy mentét fölsegíthettek az öltözködő főúrra. Esküdtések és szolgabíróságok néztek ki azon mente és dolmány ujjaliból.

Minden jól megy, legkisebb aggodalomra sem lehet ok, a pozíciók megvihatatlanok, a hadsereg a legjobb borszesztől van felkészülve, az ellenség száma kevés. Ki merne valaha egy hadvezérnek ellenkezőt mondani? Ki merné őt arra figyelmeztetni, hogy hátha megveretik?

A szolgálatkés kolompók egészen bizonyossá tévők a tanácsos urat, hogy diadala minden kétségen kívül van s ő előre biztosítá őket hála lekötelezettségéről.

A tanácsos ur számára a főispán a megyeházban rendeltetett szállást s annak hátulsó szobáin keresztül jól leheté már hallani a légbolygató „éljen”-t, mely Kőcserepy és Korondy nevé után riadozott. Szentirmay emberei nem kiabláták; a hivatalos állványon még akkor senki sem volt jelen, néhány kíváncsi patvaristánál egyéb, aki keresztül ment rajta s annak kedvéért biz ok nem igen erőltették hangműszereiket, hanem engedték az ellenpártnak ezt a mulatságot, kiknél kész volt az éljenzést, mihelyt valaki egy ablakon kidugta a fejét.

Kőcserepy tehát egész gyönyörrel hallhatá szobáiban saját nevének kizárólagos hangzását s ragyogó orcával kérdező nejtől, kihez órákkal diszitett harcias köntösében belépett: „hallja-e ezt az égzengést odakünn?”

A tanácsosné kézet nyujtva harciba induló bajnokának, mondá: — A népszerűség soha sem szerencse, az az érdemek méltó jutalma.

Eveline őszinte bámulója volt férje érdemeinek s magában tökéletesen meg volt a felől győződve, hogy a haza és az emberiség eléggé soha le nem róható hálaival tartozik Kőcserepy urnak.

A tanácsos megcsokolá Eveline homlokát, megölelte leányát s elvárta mind a kettőtől, hogy őt nézni fogják ablakukból.

Vilma arca olyan hideg volt, mint a hó, a diadalmas csók alatt, az ő szívet nem hatotta meg semmi gondolatja a családi örömnél; titkon szívében, midőn atyjára s anyjára nézett s látta őket büszke, elbizott reménnyel egymást biztatni, az a keserű gondolata támadt: „hátha megszégyenülnének”.

A tanácsosné figyelemmel vizsgálta gyermeke halavány arcát, mely e diadalban sem bírt kipirulni a magában ezt következtető: „ez a gyermek valakit szeret”. Nagy gyanuja volt, hogy ez a valaki Emánuel barátunk lesz.